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ATA DA 127ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 09/01/2018 

(Continuação forma do artigo 48, § 2º, do Regimento Interno) 
 
 

No dia nove de janeiro de dois mil e dezoito (09/01/2018), às 15:40 horas dando continuidade 

da pauta da 127ª Sessão Plenária Ordinária, nas instalações do Conselho de Arquitetura e 

Urbanismo de Pernambuco (CAU/PE), situada na Avenida Rui Barbosa, nº 1.363, Sala 121, 

Graças, Recife/PE, CEP 52.050-000, reuniu-se o Plenário do CAU/PE, convocada nos termos 

dos artigos 34 e 36 do Regimento Interno, sob a presidência do Senhor Presidente recém 

eleito, o Arquiteto e Urbanista Rafael Amaral Tenório de Albuquerque. Presentes os 

Conselheiros Estaduais: Alexandre Mesquita Paiva, Romero Gomes Duarte, Danielle Cortez 

Paes Barreto, Sandro Ricardo Nascimento Guedes, Tomás de Albuquerque Lapa, Henrique 

Marques Lins, Marcos Carvalheira de Mendonça, Thiago de Vasconcelos Monteiro, Pablo 

Ramon Domingos Patriota. Presentes, outrossim, os Suplentes de Conselheiros Estaduais: 

Sandra Rozane Brandão de Siqueira, Marco Antônio Gil Borsoi, Juliano Dubeux Flores, Carla 

Marques de Azevedo Maia Fontes, João Geraldo Siqueira de Almeida, Lúcia de Fátima 

Soares Escorel, Neide Maria Pinho Cirne, Viviany Nogueira Ramos Guedes. Presente a 

Diretora Geral do CAU/PE: Veranice de França. Presente o Assessor Jurídico: Leonardo de 

Godoy Maciel, advogado, portador da OAB/PE de nº 28.337. Presente as Assessoras de 

Imprensa: Marcia Guenes e Laura Cortizo. Presente a Secretária Executiva Renata Tavares 

e a Coordenadora de Atendimento Katchbyanca Calado. Reunidos para examinar, deliberar 

e votar sobre a continuidade do item 4. Segunda Parte - Ordem do Dia  no que tange a 

eleição dos membros, coordenadores e coordenadores adjuntos das Comissões Ordinárias e 

Especiais. Antes do assunto em questão, faz-se necessário o registro da devida Posse dos 

Conselheiros Estaduais que foram diplomados por procuração, desta forma foram 

Empossados os Arquitetos e Urbanistas: Romero Gomes Duarte e Thiago de Vasconcelos 

Monteiro. O Conselheiro Pablo Ramon pediu que constasse em Ata após a eleição do 

Presidente e Vice, que se abstém da decisão da escolha do Vice-Presidente por aclamação. Em 

continuidade a pauta o presidente eleito Rafael Amaral Tenório, propôs a antecipação da 

escolha dos membros das Comissões, que estava prevista para o dia 10, para que fosse 

realizada na mesma ocasião, e havendo concordância do Plenário seguiu-se o rito da reunião, 

conforme detalhamento a seguir: 4.3.2 - Eleição dos membros da Comissão de Ensino 

Formação e Exercício Profissional do CAU/PE (CEFEP-CAU/PE)  -  Na ocasião se 

apresentaram para compor a referida Comissão, os Conselheiros Alexandre Mesquita Paiva, 

Romero Gomes Duarte e Thiago de Vasconcelos Monteiro e não havendo outros candidatos, o 

Plenário homologa os conselheiros descritos acima como membros da Comissão de Ensino, 

Exercício e Formação Profissional. 4.3.3 - Eleição dos membros da Comissão de Ética e 

Disciplina do CAU/PE (CED-CAU/PE) - Apresentaram-se como candidatos a referida 

Comissão, os Conselheiros Marcos Carvalheira de Mendonça, Sandro Ricardo Nascimento 

Guedes, Pablo Ramon Domingos Patriota, Tomas de Albuquerque Lapa e Danielle Cortez 

Paes Barreto. Em virtude da quantidade de candidatos excederem ao número estabelecido de 

03(três) vagas, segue-se a votação, cuja apuração apresentou os seguintes resultados: Marcos 

Mendonça (1+1+1+1= 4); Sandro Guedes (1+1+1+1+1+1=6); Pablo Patriota 



 
 

 

Av. Rui Barbosa, 1363 - Graças | CEP: 52050-000 - Recife/PE | Telefone: (81) 3040-4004 

   www.caupe.gov.br 

(1+1+1+1+1+1+1 = 7); Tomás Lapa (1+1+1+1+1+1=6); Danielle Paes 

Barreto(1+1+1+1=4). Desta forma, o Plenário homologa como integrantes da Comissão de 

Ética e Disciplina os três Conselheiros mais votados sendo eles: Sandro Ricardo Nascimento 

Guedes, Tomás de Albuquerque Lapa e Pablo Ramon Domingos Patriota. 4.3.5. Eleição dos 

Membros da Comissão de Organização, Administração e Finanças do CAU/PE - O 

presidente declara que os Conselheiros que não foram integrados a nenhuma das comissões 

ordinárias anteriores, serão os membros da referida comissão, sendo eles: Marcos Carvalheira 

de Mendonça, Henrique Marques Lins e Danielle Cortez Paes Barreto. Desta forma, o 

plenário homologa os membros da Comissão de Organização, Administração e Finanças do 

CAU/PE. 4.4 - Eleição dos membros da Comissão de Diretrizes Estratégicas do CAU/PE 

(CEDE - CAU/PE) - Comissão Especial - O presidente coloca em votação a quantidade de 

integrantes que comporão a Comissão de Diretrizes Estratégicas, sendo estabelecido por 

unanimidade dos votos, 03(três) integrantes. Em seguida o Presidente pede que se apresentem 

os interessados para comporem a comissão, na ocasião apresentaram-se os Conselheiros: 

Alexandre Mesquita, Danielle Paes Barreto, Romero Duarte e Marcos Mendonça. Em virtude 

do número de candidatos excederem ao número estabelecido  de 03(três) vagas, segue-se a 

votação, cuja apuração apresentou os seguintes resultados: Alexandre Mesquita 

(1+1+1+1+1+1+1+1+1=9); Danielle Paes Barreto(1+1+1+1+1+1+1=7); Romero Duarte 

(1+1+1+1+1+1+1+1+1=9); Marcos Mendonça(1+1=2). Desta forma, o Plenário homologa 

os Conselheiros mais votados Alexandre Mesquita Paiva, Romero Gomes Duarte e Danielle 

Cortez Paes Barreto como membros da Comissão de Diretrizes Estratégicas do CAU/PE. 4.5 - 

Eleição dos Coordenadores e Coordenadores-adjuntos das Comissões Ordinárias e 

Especial - Com a palavra o Presidente Rafael Tenório, inicia com a candidatura do 

Coordenador e Coordenador Adjunto da CEFEP ( Comissão de Ensino, Formação e Exercício 

Profissional), tendo se apresentado como únicos candidatos à Coordenador e Coordenador 

Adjunto, os Conselheiros Alexandre Mesquita e Romero Duarte respectivamente, desta forma 

foram designados por aclamação. Também foram designados por aclamação, os Conselheiros 

Sandro Ricardo Nascimento Guedes e Tomás de Albuquerque Lapa como Coordenar e 

Coordenador Adjunto da Comissão de Ética e Disciplina respectivamente; Os Conselheiros 

Henrique Marques Lins e Danielle Cortez Paes Barreto como Coordenador e Coordenadora-

Adjunta da Comissão de Organização, Administração e Finanças (COAFIN-CAU/PE) e os 

Conselheiros Danielle Cortez Paes Barreto e Alexandre Mesquita Paiva como Coordenadora e 

Coordenador-Adjunto da Comissão da Comissão Especial de Diretrizes Estratégicas (CEDE-

CAU/PE).  4.7 - Instalação e Apresentação dos Membros do Conselho Diretor. Diante da 

escolha dos Coordenadores das Comissões Ordinárias do CAU/PE, o presidente Rafael 

Tenório anuncia a instalação do Conselho Diretor do CAU/PE, sendo composto pelos 

seguintes Integrantes: Rafael Tenório de Albuquerque (Presidente do CAU/PE), Tomás de 

Albuquerque Lapa (Vice-Presidente do CAU/PE), Alexandre Mesquita Paiva (Coordenador 

da CEFEP-CAU/PE), Sandro Ricardo Nascimento Guedes (Coordenador da CED-CAU/PE) e 

Henrique Marques Lins (Coordenador da COAFIN-CAU/PE). 5. Extra Pauta - Não houve 

Extra Pauta. 6. Informes - O Presidente oficializou que a reunião que aconteceria amanhã, 

está cancelada em virtude da antecipação das matérias. O Assessor Leonardo Maciel, alerta 

que deverá ser marcado uma reunião extraordinária para tratar do calendário anual das 
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reuniões. 7. Encerramento - Nada mais havendo a registrar, O Presidente eleito Rafael 

Tenório realiza os agradecimentos e declara encerrada a presente Sessão, a qual, eu, Veranice 

de França, Secretária da 127ª Sessão Plenária Ordinária, dou fé. Recife, 09 de janeiro de 2018. 

_________________________________. 

 

 

 

Arquiteto e Urbanista Rafael Amaral Tenório de Albuquerque 

Presidente do CAU/PE 


